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Notulen van de vergadering van 
de Gemeenteraad

van donderdag 22 januari 2026

Aanwezig: Chris Delneste, voorzitter van de raad
Francis Benoit, burgemeester
Jan Deprez, Willem Vanwynsberghe, Isabelle Vereecke, schepenen
Bram Deloof, voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst
Johan Schietgat, Hilde Vanhauwaert, Jeroen Dujardin, Johan 
Bossuyt, Ann Dendauw Van Ooteghem, Marc Plets, Eveline Van 
Haverbeke, Tom Leece, Greta Verhaeghe, Lotje Verschaete, Emma 
Bernolet, Geert Lesage, Christophe Dewaele, Larisa Petrova, Rita 
Verdure, raadsleden
Els Persyn, algemeen directeur

Verontschuldigd: Bert Deroo, Sarah Stamper, raadsleden

De vergadering begint om 19:33 uur 

GOEDKEUREN NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAG VORIGE GEMEENTERAAD

1. Goedkeuren notulen en zittingsverslag vorige gemeenteraad

Stemming

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Enig artikel
De notulen en het zittingsverslag van de gemeenteraad van 11 december 
2025 worden goedgekeurd.

OPENBAAR - ONTSLAG

2. Ontslag van een raadslid - kennisname

Bevoegdheid en juridische grond

Artikel 162 van de grondwet.
Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen, in 
het bijzonder de artikels 13, 14 en 326 tot en met 341.

Feiten, context en argumentatie

Op 2 december 2024 legde mevrouw Céline D'Halluin de eed af als 
gemeenteraadslid.

Een raadslid die ontslag wil nemen dient dit volgens het decreet over het lokaal 
bestuur (art. 13) schriftelijk mee te delen aan de voorzitter van de gemeenteraad. 
Het ontslag is definitief zodra de voorzitter van de gemeenteraad de kennisgeving 
ontvangt.
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Op 16 december 2025 deelde mevrouw Céline D'Halluin haar ontslag als raadslid 
schriftelijk mee aan de voorzitter van de gemeenteraad. De voorzitter van de 
gemeenteraad nam hiervan kennis op 16 december 2025.

Verwijzingen

Beslissing van de gemeenteraad van 2 december 2024 houdende de eedaflegging 
van de gemeenteraadsleden.
Brief van mevrouw Céline D'Halluin van 16 december 2025.

Besluit

Artikel 1
De gemeenteraad neemt kennis van het ontslag van raadslid Céline D'Halluin.

Artikel 2
Deze beslissing is onderworpen aan het bestuurlijk toezicht.

3. Onderzoek geloofsbrieven, eedaflegging en aanstelling raadslid - 
vaststelling van de rangorde

Bevoegdheid en juridische grond

Artikel 162 van de grondwet.
Artikels 6, 10, 13 en 14 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 
2017 en latere wijzigingen.
Lokaal en provinciaal kiesdecreet van 8 juli 2011.

Feiten, context en argumentatie

Mevrouw Céline D'Halluin, raadslid voor Burg+, diende op 16 december 2025 haar 
ontslag in.
Artikel 14 van het decreet over het lokaal bestuur stelt dat een raadslid dat ontslag 
neemt vervangen wordt door zijn/ haar opvolger, die wordt aangewezen 
overeenkomstig artikel 169 van het lokaal en provinciaal kiesdecreet van 8 juli 
2011.

De gemeenteraad nam tijdens de installatievergadering van de gemeenteraad op 2 
december 2024 kennis van de definitieve verkiezingsuitslag van de 
gemeenteraadsverkiezingen van 13 oktober 2024.

Volgende opvolger komt in aanmerking om het mandaat op te nemen: mevrouw 
Larisa Petrova van de lijst Burg+.
 
De geloofsbrieven van mevrouw Larisa Petrova dienen aldus te worden onderzocht.
Volgende stukken werden binnengebracht:
- een recent uittreksel uit het bevolkings- of rijksregister;
- een recent uittreksel uit het strafregister model I;
- een verklaring op eer dat hij zicht niet bevindt in één van de gevallen van 
onverenigbaarheid zoals voorzien in artikel 10 van het decreet over het lokaal 
bestuur.
 
Uit bovenvermelde stukken blijkt dat de opvolger nog voldoet aan de 
verkiesbaarheidsvoorwaarden en zich niet bevindt in één van de gevallen van 
onverenigbaarheid vermeld in artikel 10 van het decreet over het lokaal bestuur.
De geloofsbrieven van mevrouw Larisa Petrova kunnen bijgevolg worden 
goedgekeurd. Mevrouw Larisa Petrova wordt uitgenodigd om in handen van de 
voorzitter van de gemeenteraad de door artikel 6 §3 van het decreet over het 
lokaal bestuur voorgeschreven eed ''Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat 
trouw na te komen" af te leggen.
Door de eedaflegging wordt mevrouw Larisa Petrova als gemeenteraadslid 
geïnstalleerd.
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Verwijzingen

Verslag van de installatievergadering van de gemeenteraad van 2 december 2024.
Ontslagbrief van mevr. Céline D'Halluin van 16 december 2025.
Geloofsbrieven van mevr. Larisa Petrova.

Stemming

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1
Uit onderzoek van de geloofsbrieven blijkt dat mevrouw Larisa Petrova niet heeft 
opgehouden te voldoen aan de verkiesbaarheidsvereisten en in geen geval van 
uitsluiting of onverenigbaarheid verkeert. De geloofsbrieven van mevrouw Larisa 
Petrova worden goedgekeurd.
  
Artikel 2
Mevrouw Larisa Petrova wordt onmiddellijk ter zitting uitgenodigd om in openbare 
vergadering en in handen van de voorzitter van de gemeenteraad volgende eed af 
te leggen: "Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen." 
Mevrouw Larisa Petrova legt de eed af en wordt tot gemeenteraadslid aangesteld 
ter vervanging van gemeenteraadslid Céline D'Halluin.

Artikel 3
De nieuwe rangorde van de raadsleden wordt als volgt vastgesteld:

Gemeenteraadslid Rang
Francis Benoit Eerste lid
Jan Deprez Tweede lid
Johan Schietgat Derde lid
Chris Delneste Vierde lid
Hilde Vanhauwaert Vijfde lid
Bert Deroo Zesde lid
Jeroen Dujardin Zevende lid
Johan Bossuyt Achtste lid
Ann Van Ooteghem Negende lid
Willem Vanwynsberghe Tiende lid
Bram Deloof Elfde lid
Marc Plets Twaalfde lid
Isabelle Vereecke Dertiende lid
Eveline Van Haverbeke Veertiende lid
Tom Leece Vijftiende lid
Greta Verhaeghe Zestiende lid
Lukas Lannoo Zeventiende lid (tijdelijk verhinderd)
Sarah Stamper Achttiende lid
Lotje Verschaete Negentiende lid
Emma Bernolet Twintigste lid
Geert Lesage Eenentwintigste lid
Christophe Dewaele Tweeëntwintigste lid
Larisa Petrova Drieëntwintigste lid

Artikel 4
Deze beslissing is onderworpen aan het bestuurlijk toezicht.
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OPENBAAR - VERHINDERING

4. Vervanging van een raadslid - onderzoek geloofsbrieven en 
eedaflegging

Bevoegdheid en juridische grond

Artikel 162 van de grondwet.
Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen, 
meer bepaald artikels 40 en 41, betreffende de bevoegdheden van de 
gemeenteraad, en de artikels 12 tot en met 14 in verband met tijdelijke 
verhindering en vervanging van een raadslid.
Lokaal en provinciaal kiesdecreet van 8 juli 2011.

Feiten, context en argumentatie

De heer Lukas Lannoo, raadslid voor Burg+, is tijdelijk verhinderd als raadslid tot 
en met 31 juli 2026.
Artikel 14 van het decreet over het lokaal bestuur stelt dat een raadslid dat als 
verhinderd wordt beschouwd, wordt vervangen door zijn opvolger, die wordt 
aangewezen overeenkomstig artikel 169 van het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet 
van 8 juli 2011.

De gemeenteraad nam tijdens de installatievergadering van de gemeenteraad op 2 
december 2024 kennis van de definitieve verkiezingsuitslag van de 
gemeenteraadsverkiezingen van 13 oktober 2024.

Naar aanleiding van de tijdelijke verhindering van Lukas Lannoo liet de eerste 
opvolger, mevrouw Carine Debrouwere van de lijst Burg+, op 7 september 2025 
aan de raadsvoorzitter weten afstand te doen van haar mandaat als raadslid.
Mevrouw Larisa Petrova legde in zitting van de gemeenteraad van 16 oktober 2025 
de eed af en werd als gemeenteraadslid aangesteld tot 31 juli 2026 ter vervanging 
van gemeenteraadslid Lukas Lannoo.
 
In zitting van heden legde mevrouw Larisa Petrova de eed af en werd zij aangesteld 
als effectief gemeenteraadslid. 
 
Volgende opvolger komt in aanmerking om het mandaat op te nemen: mevrouw 
Fanny Decock van de lijst Burg+. Fanny Decock liet op 17 december 2025 aan de 
raadsvoorzitter weten niet langer woonachtig te zijn in Kuurne. Hierdoor voldoet zij 
niet langer aan volgende verkiesbaarheidsvoorwaarde:

• ingeschreven zijn in het bevolkingsregister van de gemeente.

De geloofsbrieven van de volgende opvolger, mevr. Rita Verdure, dienen aldus te 
worden onderzocht.
Volgende stukken werden binnengebracht:
- een recent uittreksel uit het bevolkings- of rijksregister;
- een recent uittreksel uit het strafregister model I;
- een verklaring op eer dat zij zich niet bevindt in één van de gevallen van 
onverenigbaarheid zoals voorzien in artikel 10 van het decreet over het lokaal 
bestuur.
 
Uit bovenvermelde stukken blijkt dat de opvolger nog voldoet aan de 
verkiesbaarheidsvoorwaarden en zich niet bevindt in één van de gevallen van 
onverenigbaarheid vermeld in artikel 10 van het decreet over het lokaal bestuur.
De geloofsbrieven van mevr. Rita Verdure kunnen bijgevolg worden goedgekeurd. 
Mevrouw Rita Verdure wordt uitgenodigd om in handen van de voorzitter van de 
gemeenteraad de door artikel 6 §3 van het decreet over het lokaal bestuur 
voorgeschreven eed ''Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te 
komen" af te leggen.
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Door de eedaflegging wordt mevrouw Rita Verdure als gemeenteraadslid 
geïnstalleerd.

Verwijzingen

Verslag van de installatievergadering van de gemeenteraad van 2 december 2024.
Afstand van mandaat van mevr. Carine Debrouwere van 7 september 2025.
Geloofsbrieven van mevr. Rita Verdure.

Besluit

Artikel 1
De gemeenteraad neemt akte van het feit dat mevr. Fanny Decock niet langer aan 
volgende verkiesbaarheidsvoorwaarde voldoet: 

• ingeschreven zijn in het bevolkingsregister van de gemeente.

Artikel 2
Uit onderzoek van de geloofsbrieven blijkt dat mevr. Rita Verdure niet heeft 
opgehouden te voldoen aan de verkiesbaarheidsvereisten en in geen geval van 
uitsluiting of onverenigbaarheid verkeert. De geloofsbrieven van mevr. Rita 
Verdure worden goedgekeurd.
  
Artikel 3
Mevr. Rita Verdure wordt onmiddellijk ter zitting uitgenodigd om in openbare 
vergadering en in handen van de voorzitter van de gemeenteraad volgende eed af 
te leggen: "Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen." 
Mevr. Rita Verdure legt de eed af en wordt tot gemeenteraadslid aangesteld tot 31 
juli 2026 ter vervanging van gemeenteraadslid Lukas Lannoo, tijdelijk verhinderd 
als raadslid.
 
Artikel 4
Deze beslissing is onderworpen aan het bestuurlijk toezicht.

OPENBAAR

A-PUNT
WONEN EN OMGEVING

Ruimtelijke omgeving
5. Samenwerkingsovereenkomst basiswerking Regionaal Landschap 

Leie en Schelde 2026-2031 - goedkeuring

Bevoegdheid en juridische grond

Artikel 40 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017.

Feiten, context en argumentatie

De gemeente was tot eind 2023 lid van het Stadlandschap Leie en Schelde. In 2023 
gaven de 13 gemeenten van het arrondissement Kortrijk en de provincie West-
Vlaanderen de goedkeuring voor de oprichting van en toetreding tot Regionaal 
Landschap Leie en Schelde (RLLS) vzw.
 
Elke gemeente die lid is van het RLLS maakt deel uit van een duurzaam 
samenwerkingsverband: een vzw waar de provincie West-Vlaanderen, de 13 
gemeenten van het arrondissement Kortrijk en middenveldorganisaties (landbouw, 
natuur, toerisme, jacht, erfgoed,...) lid van zijn, met deskundige medewerkers, die 
over eigen professionele netwerken beschikken. RLLS werkt aan de uitbouw van de 
regio zuid West-Vlaanderen op vlak van natuur, landschap, klimaat, erfgoed, 
educatie en recreatie. RLLS is in de regio verankerd, is een expertisecentrum dat 
maatwerk levert, gemeenten versterkt in hun eigen werking en gemeenten optilt in 
bredere samenwerkingsverbanden en netwerken.
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RLLS bevordert de landschapskwaliteit, en -toegankelijkheid, het streekeigen 
karakter, recreatie, natuur- en landschapseducatie en het draagvlak voor 
natuurbehoud en landschap. RLLS zet in op groenblauwe netwerken en 
klimaatadaptieve landschappen als basis voor functionele natuurverbindingen en 
versterking van de lokale landschappelijke basiskwaliteiten (functioneel, 
cultuurhistorisch, ecologisch,…).
 
Zo kunnen we op het Regionaal Landschap rekenen voor o.a.

• coördinatie van landschapsplannen bij particulieren en landbouwers, kleine 
landschapselementenwerking, en onderhoud buitengebied (via 
knotterwerking);

• coördinatie van acties rond specifieke soorten (eikelmuis, kamsalamander, 
zwaluw);

• coördinatie bij gemeentelijke groene prikkels;
• coördinatie bij schoolvergroeningen;
• regionale communicatie;
• coördinatie en ontwikkeling van (overkoepelende) projecten;
• desktop landschapsadvies;
• regionale acties rond natuur- en milieueducatie;
• regionale recreatieve producten (bv. Blob gezinszoektochten);
• regionale acties rond biodiversiteit. 

Daarbovenop werden projecten opgebouwd waarop we surplus kunnen intekenen 
(zoals het West-Vlaams kruisbestuiversplan, het bomenplan,...).
 
Tijdens de planningsgesprekken begin 2025 werd er verwezen naar een stijging van 
de gemeentelijke/stedelijke basisbijdrage voor de periode 2026-2031. Momenteel 
betaalt elke stad of gemeente elk jaar een bijdrage op basis van het aantal 
inwoners in de gemeente op 1 januari van het voorgaande jaar en een geïndexeerd 
basisbedrag van 0,20 euro per inwoner. Voor de berekening van de indexering 
wordt de gezondheidsindex van juni van het voorgaande jaar met de index van 
2013 als referentiewaarde genomen. Op deze manier kwamen we voor 2025 op een 
geïndexeerde bijdrage van 0,24 euro per inwoner.
 
De afgelopen jaren zijn het aantal vragen naar samenwerkingen alleen maar 
gestegen. Het Regionaal Landschap groeit naargelang. Ook loonindexeringen 
blijven niet statisch. Daarom werd er op het bestuursorgaan van 4 september 2025 
een verhoging van de basisbijdrage naar 0,30 euro per inwoner, jaarlijks te 
indexeren met een vaste 2%, voorgesteld.
Met deze verhoging wordt de dienstverlening verder uitgebreid:

• uitbouw educatieve hubs (met o.a. een regionale educator);
• opbouwen van een regionale vrijwilligerspoule; 
• acties rond nieuwe thema's biodiversiteit (akkervogels, vleermuizen,...);
• verbreden van de werking onderhoud buitengebied; 
• inzet op subsidieprojecten om het hefboomeffect op de gemeentelijke bijdrage 

te verhogen.

In bijlage vinden jullie de vernieuwde samenwerkingsovereenkomst voor de 
komende legislatuur:

• Deze overeenkomst vervangt de voorgaande afspraken tussen het 
Stadlandschap/provincie en de gemeente. 

• De overeenkomst bevat twee hoofdluiken: enerzijds de basisbijdrage van 30 
cent per inwoner, anderzijds de bijdrage tot de kleine landschapselementen 
werking. Daarnaast wordt ook de mogelijkheid voorzien om mee te werken 
aan de uitbouw van educatieve hubs in de regio, projectmatig samen te 
werken en/of een werking op maat op te zetten.

• De overeenkomst werd afgetoetst bij alle gemeenten.

Verwijzingen

Samenwerkingsovereenkomst basiswerking Regionaal Landschap Leie en Schelde.
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Financiële impact

Evolutie van de jaarkost (basisbijdrage):
2025 2026 2027 2028 2029 2030 2031

3.418,56 4.295,52 4.404,31 4.515,85 4.630,23 4.747,49 4.867,73 
 
Dit brengt de totale kost aan basisbijdragen voor de beleidsperiode 2026-2031 op 
27.461,13 euro. 

Visum financieel beheerder

Gunstig visum VSM/2025/102 van Jurgen Vanoverberghe van 24-12-2025

Stemming

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1
De gemeenteraad hecht goedkeuring aan de samenwerkingsovereenkomst 
basiswerking Regionaal Landschap Leie en Schelde. De overeenkomst in bijlage 
maakt integraal deel uit van dit besluit.

Artikel 2
De voorzitter van de gemeenteraad en de algemeen directeur worden gemachtigd 
deze overeenkomst ter goedkeuring te ondertekenen.

Artikel 3
De ondertekende overeenkomst wordt bezorgd aan Regionaal Landschap Leie en 
Schelde vzw.

6. Verwerven grond gelegen Bondgenotenlaan - goedkeuren akte tot 
aankoop onroerend goed

Bevoegdheid en juridische grond

Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikel 41, 
betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad.
Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikel 326 
tot en met 341, betreffende het bestuurlijk toezicht.

Feiten, context en argumentatie

Al enkele jaren werkt het gemeentebestuur aan de realisatie van het Vlaspark. Na 
het voltooien van de WinVorm wedstrijd waarbij een masterplan opgemaakt werd 
door Plusoffice en DELVA landscape Architects, werd Intercommunale Leiedal 
aangesteld om de projectregie op zich te nemen. Tevens werd een overeenkomst 
gesloten met de Intercommunale in functie van de realisatie van de site. Eén van 
de prioriteiten was het inzetten op de cluster Sabbe. Binnen de cluster Sabbe is het 
belangrijk om nutsleidingen te kunnen aanleggen in de Leiemeersdreef (kadastraal 
Bondgenotenlaan) en ook deze Leiemeersdreef veiliger te maken voor trage 
weggebruikers door het aanleggen van een uitwijkstrook voor gemotoriseerd 
verkeer. De Leiemeersdreef is volledig in private handen waardoor gesprekken 
gevoerd worden met de diverse eigenaars i.f.v. grondverwerving. Met een aantal 
eigenaars werden reeds beloftes gesloten, die nu gelicht zullen worden. 
De Vlaamse Overheid, afdeling Vastgoedtransacties, werd belast met de verdere 
afhandeling van dit dossier en vertegenwoordigt de gemeente hierin.
 
Wij ontvingen de ontwerpakte met referte 17230-001 tot aankoop van het 
onroerend goed, opgemaakt door mevr. Lieve Verfaillie, commissaris bij de afdeling 
Vastgoedtransacties houdende:
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- de aankoop van een perceel met een oppervlakte van 33 ca (drieëndertig 
centiare), gelegen Bondgenotenlaan, te nemen uit een perceel, gekadastreerd 
volgens recent uittreksel uit de kadastrale legger als weiland, sectie C - nummer 
0378R2 P0000 (voorheen gekend als 378D P0000), met een totale oppervlakte 
volgens kadaster van drieënzestig are vijfenzeventig centiare (63 a 75 ca), met 
gereserveerd individueel perceelsindentificatienummer 34023C 0378/00 V002 
P0000, tegen de prijs van tweehonderdvierenzestig euro (€ 264).
 
De aankoop geschiedt om reden van openbaar nut, meer in het bijzonder met het 
oog op de realisatie van het Vlaspark.
De ontwerpakte dient ter goedkeuring aan de gemeenteraad te worden voorgelegd.
Er werd een opmetingsplan opgemaakt door studiebureau Topokor op 2 december 
2025.

Verwijzingen

Ontwerpakte opgemaakt door mevr. Lieve Verfaillie, Vlaams commissaris bij de 
afdeling Vastgoedtransacties.
Opmetingsplan opgemaakt door Studiebureau Topokor. 
Akkoordverklaring door de gemeenteraad van 17 december 2015 betreffende de 
inrichtingsstudie Vlaspark.
Gemeenteraadsbeslissing van 16 februari 2017 m.b.t. de overeenkomst tussen 
gemeente Kuurne en Intercommunale Leiedal inzake de effectieve realisatie van het 
Vlaspark te Kuurne.

Financiële impact

Het krediet voor de aankoop van dit perceel is voorzien op de budgetcode 
2026/SITE_SABBE/0600-00/2210007/GEMEENTE/ROTERIJ-SA/OMGEV.

Visum financieel beheerder

Gunstig visum VSM/2026/003 van Jurgen Vanoverberghe van 12-01-2026

Stemming

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1
De gemeenteraad keurt volgende aankoop van het onroerend goed met vestiging 
erfdienstbaarheid goed:
- aankoop van een onroerend goed met een oppervlakte van drieëndertig centiare 
(33 ca), gelegen Bondgenotenlaan, te nemen uit een perceel, gekadastreerd 
volgens recent uittreksel uit de kadastrale legger als weiland, sectie C - nummer 
0378R2 P0000 (voorheen gekend als 378D P0000), met een totale oppervlakte 
volgens kadaster van drieënzestig are vijfenzeventig centiare (63 a 75 ca), met 
gereserveerd individueel perceelsindentificatienummer 34023C 0378/00 V002 
P0000, tegen de prijs van tweehonderdvierenzestig euro (€ 264).
 
Artikel 2
De aankoop zal gefinancierd worden met kredieten voorzien op de 
budgetcode 2026/SITE_SABBE/0600-00/2210007/GEMEENTE/ROTERIJ-SA/OMGEV.

Artikel 2
De hypotheekbewaarder wordt ontslagen van de verplichting ambtshalve 
inschrijving te nemen bij de overschrijving van de akte.
 
Artikel 3
De Vlaamse Overheid, Afdeling Vastgoedtransacties, wordt belast met de verdere 
afhandeling van dit dossier en zal de gemeente hierbij vertegenwoordigen. De 
Vlaamse Overheid wordt gemachtigd om de akte tot aankoop met referte 17230-
001 te ondertekenen namens de gemeente.
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Artikel 5
Deze beslissing wordt onderworpen aan het bestuurlijk toezicht.

SAMENLEVEN
Vrije tijd

7. Samenwerkingsovereenkomst tussen het gemeentebestuur Kuurne 
en Rode Kruis Vlaanderen afdeling Kuurne - goedkeuren 
verlenging van en aanpassingen aan de overeenkomst

Bevoegdheid en juridische grond

Artikel 162  van de grondwet.
Artikel 40 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017.
Artikels 326 tot en met 341 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 
december 2017 betreffende het bestuurlijk toezicht.

Feiten, context en argumentatie

Het college wenst de bestaande samenwerkingsovereenkomst met het Rode Kruis 
Vlaanderen, afdeling Kuurne, te verlengen voor de duur van deze legislatuur + 1 
jaar (concreet 2026-2031), mits de volgende wijzigingen aan te brengen:

• Een actualisatie van de inzet van de vereniging tijdens de Ezelsfeesten.
• Een uitbreiding van de samenwerking voor opleidingen in hulpverlening en 

een verhoging van het aantal opleidingen (van 3 naar 5) o.m. met de 
bedoeling om het "Hart Veilig"- label te handhaven.

• Een actualisatie van het gebruik van de voormalige conciërgewoning door de 
vereniging (Kon. Sportingclub maakt geen gebruik meer van een deel van het 
gebouw. Die ruimtes worden nu ook ter beschikking gesteld aan het Rode 
Kruis).

• Een actualisatie van alle vermelde tarieven, huurprijzen,...
• Het gebruik van de brandweerkazerne als opleidingslocatie schrappen. De 

kazerne is immers geen eigendom meer van het gemeentebestuur maar van 
Brandweerzone Fluvia. Eventueel gebruik van de kazerne kan dus niet langer 
afgestemd worden met het gemeentebestuur.

• Een verhoging van het jaarlijkse subsidiebedrag met 1.078,00 EUR (van 
4.696,00 EUR tot 5.774,00 EUR) om het verhoogde aantal opleidingen te 
bekostigen en tegemoet te komen aan de indexatie van die kost in de 
afgelopen legislatuur.

• Het toevoegen van de wettelijk verplichte clausule rond eventuele 
staatssteun.

• De onderhandelingstermijn voor een nieuwe overeenkomst verlengen tot 30 
juni (i.p.v. 30 april).

Verwijzingen

Beslissing van de gemeenteraad van 26 juni 2019 betreffende het aanpassen van 
de samenwerkingsovereenkomst tussen het gemeentebestuur en Rode Kruis 
Vlaanderen, afd. Kuurne.
Samenwerkingsovereenkomst tussen het gemeentebestuur Kuurne en Rode Kruis 
Vlaanderen afdeling Kuurne.

Financiële impact

Er is jaarlijks 4.696,00 EUR voorzien op jaarbudgetrekening GBB/0440-00/6493098 
in het exploitatiebudget van het meerjarenplan 2026-2031. Dit bedrag dient bij de 
eerstvolgende aanpassing van het meerjarenplan verhoogd te worden tot 5.774,00 
EUR.

Adviezen en visum

Visum van de financieel directeur van 24/12/2025.

Visum financieel beheerder

Gunstig mits aanpassing visum VSM/2025/103 van financieel beheer van 24-12-
2025
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Stemming

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1
De aangepaste samenwerkingsovereenkomst tussen het gemeentebestuur Kuurne 
en Rode Kruis Vlaanderen, afdeling Kuurne, wordt goedgekeurd. De overeenkomst 
in bijlage maakt integraal deel uit van dit besluit. 
 
Artikel 2
De voorzitter van de raad, Chris Delneste, en de algemeen directeur, Els Persyn, 
worden gemachtigd om namens de gemeenteraad deze overeenkomst te 
ondertekenen.
 
Artikel 3
In uitvoering van de samenwerkingsovereenkomst voorziet het gemeentebestuur in 
de dienstjaren 2026 tot en met 2031 jaarlijks 5.774,00 EUR op jaarbudgetrekening 
GBB/0440-00/6493098 en verbindt zich er toe bij de eerstvolgende aanpassing van 
het meerjarenplan de nodige extra kredieten te voorzien in het budget van deze 
dienstjaren.
 
Artikel 4
Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de verdere 
uitvoeringsmodaliteiten.
 
Artikel 5
Deze beslissing is onderworpen aan het bestuurlijk toezicht.

Welzijn
8. Samenwerkingsovereenkomst tussen Gezondheidsmakers vzw en 

lokaal bestuur Kuurne rond 'intergemeentelijke preventiewerking' 
- goedkeuring

Bevoegdheid en juridische grond

Preventiedecreet van 31 mei 2023.
Besluit van de Vlaamse Regering van 17 mei 2024 (laatste herwerking), inzake de 
structurele ondersteuning van intergemeentelijke preventiewerkingen.

Feiten, context en argumentatie

Eind 2019 werd er in Zuid-West-Vlaanderen een intergemeentelijke 
preventiewerking opgestart. Het doel is het versterken van het lokaal preventief 
gezondheidsbeleid om de Vlaamse gezondheidsdoelstellingen te behalen.
Vlaanderen voorziet daarvoor 3.000 euro per lokaal bestuur, vermeerderd met 0,08 
euro per inwoner of 0,16 euro per inwoner met verhoogde tegemoetkoming. De 
voorwaarde om dit bedrag te bekomen is dat het lokaal bestuur hetzelfde bedrag 
inbrengt als cofinanciering. In onze regio is er beslist om dit te voorzien in 
personeelsuren. Verschillende personeelsleden van de dienst zorg en welzijn en 
vrijetijdsdienst werken aan gezondheidspreventie en gezondheidspromotie. De 
personeelsuren voor Kuurne worden elk jaar voorzien binnen de lopende 
werkingen.
 
De middelen vanuit Vlaanderen worden samengevoegd waardoor het mogelijk was 
om een voltijds medewerker aan te werven. 
De voorbije jaren heeft de preventiewerker zich vooral ingezet op acties rond 
mentaal welbevinden bij kinderen en jongeren, zowel lokaal als regionaal, o.a. de 
bekendmaking van kzitermee.be.
Om in regel te zijn bij de Vlaamse overheid vragen de Gezondheidsmakers om een 
samenwerkingsovereenkomst op te maken. De overeenkomst loopt van 1 januari 
2026 tot en met 31 december 2030.
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Wat heeft IGP betekend voor Kuurne doorheen de jaren:

• Ondersteuning bij week van de geestelijke gezondheid: bladlezers voor de 
bib, broodzakkenactie bij de bakkers.

• Ondersteuning bij het welzijnsluik tijdens activiteiten van Overkop in Kuurne.
• Aansluiten werkgroep +12.
• Studenten blokactie.
• Ondersteuning Huis van het Kind.
• Bekendmaking kzitermee.be 
• ...

Financiële impact

Er moet geen extra budget worden voorzien.
Enkel personeelsinzet (2025 = 5.062 euro).

Stemming

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1
De gemeenteraad keurt de samenwerkingsovereenkomst tussen 
Gezondheidsmakers en het lokaal bestuur Kuurne inzake 'intergemeentelijke 
preventiewerking' goed. De samenwerkingsovereenkomst in bijlage maakt integraal 
deel uit van het besluit.
 
Artikel 2
De voorzitter van de gemeenteraad en de algemeen directeur worden gemachtigd 
deze overeenkomst ter goedkeuring te ondertekenen.
 
Artikel 3
De ondertekende overeenkomst wordt bezorgd aan Gezondheidsmakers.

B-PUNT
INTERNE DIENSTVERLENING

Bestuurszaken
9. Klachtenbehandeling - kennisname rapport 2025

Bevoegdheid en juridische grond

Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder Titel 6 
Participatie van de burger, hfdst. 1 klachtenbehandeling.
Artikel 9 van het klachtenreglement, goedgekeurd in de gemeenteraad van 15 
december 2022.

Feiten, context en argumentatie

Artikel 9 van het klachtenreglement bepaalt dat de behandelde klachten jaarlijks 
aan de gemeenteraad worden gerapporteerd.
In 2025 waren er geen klachten gericht aan het gemeentebestuur.

Verwijzingen

Het klachtenreglement, goedgekeurd in de gemeenteraad van 15 december 2022.

Besluit

Artikel 1
De gemeenteraad neemt kennis van het rapport klachtenbehandeling 2025.
 
Artikel 2 
Deze beslissing wordt onderworpen aan het bestuurlijk toezicht.
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10. Overzicht meldingen 2025 - kennisname

Feiten, context en argumentatie

Het meldpunt op de gemeentelijke website werd opgestart op 1 oktober 2017. Er 
komen ook nog steeds meldingen binnen aan het loket, via telefoon of sociale 
media.
In bijlage vinden jullie een overzicht van het aantal en de soorten meldingen in 
2025.

Verwijzingen

https://www.kuurne.be/melding.
Stand van zaken werking meldpunt.

Besluit

Enig artikel
De gemeenteraad neemt akte van het overzicht van de ontvangen meldingen in 
2025.

De zitting wordt beëindigd om 21:05 uur. 

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,

Els Persyn Chris Delneste


